



**TERMO DE RETIFICAÇÃO QUANTO AO ÍTEM 12 DO EDITAL DO PREGÃO Nº
044/2022**

Considerando o pedido de esclarecimento encaminhado pela empresa K. C. R. COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, estabelecida à AV: Marechal Mascarenhas de Moraes nº. 88, nesta cidade de Araçatuba, estado de São Paulo, inscrita no CNPJ. n.º 09.251.627/0001-90, conforme abaixo, e a análise das descrições, o Pregoeiro do Município de Rio Vermelho torna público a retificação do item, conforme segue

ONDE SE LÊ:

**ITEM 12- BALANÇA ANTROPOMÉTRICA DIGITAL COM PLATAFORMA
CAPACIDADE 550 KG 30X40 CM**

LEIA-SE:

**ITEM 12- BALANÇA ANTROPOMÉTRICA DIGITAL COM PLATAFORMA
CAPACIDADE 150 KG 30X40 CM**



**GERÊNCIA DE
LICITAÇÃO E
CONTRATOS**